

Πρακτικά της 48^{ης} Συνεδρίασης της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου η οποία έγινε την Τετάρτη 24 Αυγούστου 2011 στο Δημοτικό Μέγαρο.

Παρόντες:

1. Τσολάκη Εύη	Πρόεδρος της Επιτροπής
2. Καρεκλάς Ανδρέας	Μέλος
3. Στούππας Σάββας	Μέλος
4. Ανδρέας Λαός	Μέλος
5. Πάτερ Ισαάκ	Μέλος
6. Σταύρος Ολύμπιος	Μέλος
7. Παπαδόπουλος Χρίστος	Μέλος
8. Μούστρα Φλώρα	Μέλος

Απόντες:

1. Κόμπος Αδάμος	Μέλος
2. Καλογερόπουλος Μιχάλης	Μέλος
3. Νίκος Σύκας	Μέλος
4. Παπαιωάννου Πέρσα	Μέλος
5. Γιωργαλλέτος Λόλλος	Μέλος
6. Στίγγας Νεόφυτος	Μέλος

Παρακαθήμενοι:

Χριστίνα Τζιαμπαρτά Κοινωνική Λειτουργός του προγράμματος «Κοινωνική Εργασία στον Δρόμο»

Η Πρόεδρος καλωσόρισε τον κ. Ανδρέα Λαό στην Επιτροπή, σαν νέο Μέλος, μετά την εκλογή του σαν Δημοτικός Σύμβουλος Λεμεσού σε αντικατάσταση του κου Άντρου Καυκαλιά ο οποίος εξελέγη Βουλευτής.

Θέμα 1^{ον}:

Τελική Φάση του Προγράμματος «Ευρώπη για τους Πολίτες»

Η Πρόεδρος ανέφερε ότι ενώ στην ημερήσια διάταξη αναφέρεται ότι θα παρευρεθούν οι εκπρόσωποι των φορέων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα εντούτοις επειδή οι περισσότεροι κωλύονταν αυτό δεν κατέστη δυνατόν.

Έτσι εισηγήθηκε όπως τους καλέσει σε μια συνάντηση την ερχόμενη Τετάρτη και να καλεστούν και τα Μέλη της Επιτροπής προκειμένου να γίνει ο προγραμματισμός του συνεδρίου.

Τα Μέλη της Επιτροπής εξουσιοδότησαν ομόφωνα την Πρόεδρο να συναντηθεί με τους εκπροσώπους των φορέων. Η Πρόεδρος ανέφερε ότι θα ενημερώσει όλα τα Μέλη για τη συνάντηση και να παρευρεθούν όσοι μπορούν χωρίς να θεωρείται κανονική συνεδρίαση της Επιτροπής.

Σχετικά με το πρόγραμμα η Πρόεδρος ανέφερε ότι η τελική φάση θα πραγματοποιηθεί στη Λεμεσό από τις 19 μέχρι και τις 22 Σεπτεμβρίου 2011.

Ανέφερε επίσης ότι ζητήθηκαν προσφορές από ξενοδοχεία τα οποία βρίσκονται εντός του Δήμου Λεμεσού και η πιο συμφέρουσα τιμή τόσο για τη διαμονή των αντιπροσωπειών των άλλων Δήμων, όσο και για την παραχώρηση αίθουσας για πραγματοποίηση του συνεδρίου είναι αυτή του ξενοδοχείου Κούριο, το οποίο ήδη κρατήθηκε.

Σχετικά με το πρόγραμμα του συνεδρίου η Πρόεδρος εισηγήθηκε όπως περιλαμβάνει χαιρετισμούς από τον Δήμαρχο, την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων από την οποία αναμένουμε απάντηση, την ίδια, παρουσιάσεις από εκπροσώπους όλων των συμμετεχόντων Δήμων, παρουσίαση των εμπειριών των εκπροσώπων των φορέων που συμμετέχουν στην αντιπροσωπεία του Δήμου Λεμεσού, παρουσίαση της ιστοσελίδας και του εντύπου που ετοιμάζονται σχετικά με το πρόγραμμα καθώς και των τελικών πορισμάτων.

Επιπλέον, η Πρόεδρος εισηγήθηκε όπως στο πρόγραμμα του συνεδρίου περιληφθεί και η εκδήλωση που θα γινόταν σε συνεργασία με την Β' Τεχνική Σχολή «Γρηγόρης Αυξεντίου» η οποία είχε αποφασιστεί στην προηγούμενη συνεδρίαση να γίνει τον Νοέμβριο, επειδή το θέμα της συνάδει πλήρως με το θέμα του συνεδρίου.

Τα Μέλη ενέκριναν ομόφωνα τις εισηγήσεις της Προέδρου.

Ο κ. Σάββας Στούππας εισηγήθηκε όπως στο συνέδριο καλεστεί και το Κοινοτικό Συμβούλιο Ύψωνα εφόσον πρόκειται να μετεξελιχθεί σε Δήμο, εισήγηση με την οποία συμφώνησαν όλα τα Μέλη της Επιτροπής.

Επιπλέον, ο κ. Στούππας εισηγήθηκε όπως καλεστεί και αντιπροσωπεία από τον Δήμο Ροδίων προκειμένου να ενισχύσουμε τις σχέσεις μας και να ξεκινήσουμε μια καλύτερη και αποδοτικότερη αξιοποίηση της αδελφοποίησής μας μαζί τους.

Τα υπόλοιπα Μέλη εξέφρασαν την επιφύλαξή τους σε αυτήν την εισήγηση για καθαρά οικονομικούς λόγους και έτσι το θέμα παραπέμπεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και λήψη τελικής απόφασής.

Θέμα 2^ο:

Εξελίξεις για το Κοινωνικό Παντοπωλείο:

Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα Μέλη ότι οι εργασίες για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου προχωρούν με γοργούς ρυθμούς ώστε αυτό να λειτουργήσει μέχρι τα τέλη Σεπτεμβρίου.

Οι εργασίες αφορούν τόσο το Κοινωνικό Παντοπωλείο όσο και τα προγράμματα «Ελεύθερα Χέρια» και «Κοινωνική Εργασία στον Δρόμο» τα οποία θα στεγαστούν στις αίθουσες που βρίσκονται στην αριστερή πτέρυγα του κτιρίου.

Συγκεκριμένα, ξεκίνησε το βάψιμο όλων των αιθουσών, ο καθαρισμός τους, οι διαδικασίες τοποθέτησης κλιματιστικών, επίπλων, ραφιών και ρολών στα πορτοπαράθυρα.

Επιπλέον, ξεκίνησαν οι εργασίες ανάπλασης ολόκληρου του εξωτερικού χώρου του κτιρίου.

Για όλες αυτές τις εργασίες θα συνεισφέρουν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους και προϊόντα οι εταιρείες An. Christou Properties και Θεοφιλίδη με τις οποίες ο Δήμος διατηρεί συμβόλαια, οι εταιρείες του κου Φιλόκυπρου Ανδρέου και το κατάστημα Εν Οίκω Δημιουργίες του κου Χρίστου Κωνσταντίνου.

Μεγάλη βοήθεια προσφέρουν και οι υπηρεσίες του Δήμου Λεμεσού.

Ενημέρωσε επίσης τα Μέλη ότι πραγματοποιήθηκε και η συνάντηση με τους εθελοντές οι οποίοι θα βοηθούν στη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Στη συνάντηση προήδρευσε ο Δήμαρχος. Είχαν παρευρεθεί περίπου 45 εθελοντές οι οποίοι όχι μόνο εξέφρασαν την επιθυμία τους να βοηθήσουν αλλά εισηγήθηκαν και πολλούς τρόπους εξασφάλισης προϊόντων.

Όλα τα Μέλη ικανοποιήθηκαν από την ενημέρωση. Ο κ. Καρεκλάς εξέφρασε την επιθυμία να βοηθήσει έμπρακτα και ακολούθησαν και τα υπόλοιπα Μέλη.

Θέμα 3^ο:

Διοργάνωση φιλανθρωπικού ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ Δήμου Λεμεσού και ξενοδοχείου Atlantica Oasis για το Σύνδεσμο «Κάνε μια Ευχή».

Η Πρόεδρος ανέφερε ότι η πρωτοβουλία για τη διοργάνωση αυτού του αγώνα ανήκει στον κ. Μαρίνο Ερμογένους, υπάλληλο του Δήμου Λεμεσού, ο οποίος δυστυχώς έχασε την κόρη του πριν από 10 χρόνια από σοβαρή αιματολογική ασθένεια και ένιωσε την ανάγκη να διοργανωθεί κάτι προκειμένου να μαζευτούν χρήματα για τον Σύνδεσμό «Κάνε μια Ευχή», ο οποίος βοηθά κυρίως παιδιά με κακοήθειες.

Ο αγώνας προγραμματίστηκε να γίνει στις 4 Οκτωβρίου 2011 στις 4:00μ.μ. στα γήπεδα του Φοιτίδειου Αθλητικού Κέντρου ΓΣΟ και όλα τα έξοδα θα τα αναλάβει το ξενοδοχείο Atlantica Oasis με πρωτοβουλία του Διευθυντή του ξενοδοχείου του Νίκου Δημητρίου. Από το Δήμο Λεμεσού χρειάζεται στήριξη, να αγοράσουμε ο καθένας από εμάς κάποια από τα δελτία εισφοράς που θα εκδοθούν και να παραστήσουμε.

Τα Μέλη της Επιτροπής συγχάρηκαν τον κ. Μαρίνο Ερμογένους για την πρωτοβουλία του και συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση.

Θέμα 4^ο:

Σχεδιασμός ένταξης εθελοντών στο πρόγραμμα Κοινωνική εργασία στο δρόμο.

Αυτό το θέμα από παραδρομή δεν περιλήφθηκε στην ημερήσια διάταξη που εστάλη στα Μέλη, όμως όλα τα Μέλη ενημερώθηκαν με γραπτό μήνυμα στο κινητό από την Πρόεδρο.

Η κοινωνική λειτουργός του προγράμματος κυρία Χριστίνα Τζιαμπαρτά υπενθύμισε τα Μέλη σχετικά με την προσπάθεια που γίνεται για την ένταξη εθελοντών στο πρόγραμμα «Κοινωνική Εργασία στον Δρόμο». Ανέφερε ότι είναι πολύ σημαντικό να δημιουργηθεί μια ομάδα από άτομα τα οποία θα είναι καταρτισμένα επί του θέματος γιατί έτσι θα είναι αποδοτικότερο το πρόγραμμα και θα μπορεί να βοηθήσει περισσότερα άτομα.

Ανέφερε ότι προς αυτόν τον σκοπό θα διοργανωθούν σεμινάρια από καθηγητές των Πανεπιστημίων που προσφέρουν τον κλάδο της Κοινωνική Εργασίας και θα στοιχίσουν €30,00 στον κάθε συμμετέχοντα. Το συνολικό κόστος των σεμιναρίων ανέρχεται στο ποσό των €800,00 περίπου.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη δομή των σεμιναρίων και στο σχετικό έντυπο το οποίο επισυνάπτεται σαν ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α». Η σχετική πρόσκληση επισυνάπτεται σαν ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β».

Ο κ. Σταύρος Ολύμπιος εξέφρασε την διαφωνία του στην χρέωση όσων συμμετέχουν στα σεμινάρια επειδή όπως ανέφερε δεν είναι σωστό να χρεώνουμε κάποιον ο οποίος επιθυμεί να προσφέρει εθελοντική εργασία.

Η κα Τζιαμπαρτά διευκρίνισε ότι τα συγκεκριμένα σεμινάρια θα μπορούν να τα παρακολουθήσουν όσοι ενδιαφέρονται χωρίς κατά ανάγκη να μπουν στο πρόγραμμα της Κοινωνικής Εργασίας στον Δρόμο και θα πάρουν πιστοποιητικό παρακολούθησης το οποίο θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν και για δικούς τους σκοπούς.

Ο κ. Καρεκλάς συμφώνησε ότι όπως το διευκρινίζει η κα Τζιαμπαρτά, το κόστος των σεμιναρίων θα πρέπει να το επιβαρυνθούν οι συμμετέχοντες.

Τα Μέλη της Επιτροπής εισηγούνται όπως γίνει προσπάθεια για να καλυφθεί το κόστος των σεμιναρίων από τον Δήμο Λεμεσού ή να εξευρεθούν χορηγοί, διαφορετικά να το επωμιστούν οι συμμετέχοντες.

Η Πρόεδρος ανέλαβε να μιλήσει με τη Δημοτικό Γραμματέα προκειμένου να βρεθεί κονδύλι στον προϋπολογισμό του Δήμου Λεμεσού για την κάλυψη των εξόδων διοργάνωσης των σεμιναρίων και η κα Τζιαμπαρτά ανέλαβε να μιλήσει με την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού για να δει αν μπορούν να καλύψουν αυτό το κονδύλι.

Διάφορα:

Η Πρόεδρος υπενθύμισε τα Μέλη ότι στην επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο στην κατασκήνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού στον Σαϊπτά, είχε συζητηθεί η καλύτερη και στενότερη συνεργασία μεταξύ του Δήμου Λεμεσού και της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού για την λειτουργία και διαχείριση κοινωνικών προγραμμάτων.

Έτσι εισηγήθηκε όπως πραγματοποιηθεί συνάντηση για την εξεύρεση τρόπων συνεργασίας.

Όλα τα Μέλη συμφώνησαν να γίνει συνάντηση μεταξύ της Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας και της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού και ο Πάτερ Ισαάκ ανέλαβε να μιλήσει με

τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού προκειμένου να καθοριστεί η ημερομηνία της συνάντησης.

Η Πρόεδρος

Εύη Τσολάκη